

Новогодняя сказка

Во всех смыслах сказочным стал Новый год для учеников школы при Генеральном консульстве России.

Во-первых, отмечался праздник в Зеркальном зале Консульства, знаменитого русского дворца в Стамбуле. Каждое посещение этого архитектурного памятника само по себе производит сильное впечатление, а ведь накануне зимних каникул зал был празднично наряжен, украшен традиционной ёлочкой и элементами декораций, переливался разноцветными огнями.



Во-вторых, подготовленное школьниками представление, носившее название «Сказка ложь, да в ней намёк!», было посвящено сказкам А.С. Пушкина. И это вполне закономерно, ведь 2024 – юбилейный для нашего великого классика год. Поэтому сценарий праздника объединил героев различных пушкинских произведений. Перед детьми прошли и Кот учёный, и Царевна-лебедь, и Золотая рыбка, и Богатыри, и многие другие сказочные персонажи.



В-третьих, новогодний утренник оказался необычайно разнообразен по жанровым особенностям. Сценическое действие оригинально переплеталось с песнями, танцами, хороводами, играми под ёлкой. Ну и, разумеется, доставленные Дедушкой Морозом подарки не могли не порадовать детвору.



Радостным стал финал представления: добрые герои одержали победу над злыми, ёлочка сияла гирляндами, звучала музыка, дети расходились, оживлённо переговариваясь с родителями и одноклассниками, унося с собой подарки и праздничное настроение. Пусть же оно сохранится на весь начавшийся год! Пусть сбываются все наши мечты, пусть все будут здоровы и счастливы! Пусть в жизни нас сопровождают новые достижения, новые друзья, новые полезные знания!

